



रोड शो के दौरान हादसा



भीड़ से भरा मंच टूटा

नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2024 (ए)। बीजेपी ने लोकसभा चुनाव को लेकर मध्य प्रदेश में प्रचार अभियान तेज कर दिया है। इसी के तहत पार्टी के स्टार प्रचारक और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को जबलपुर में एक किलोमीटर से भी ज्यादा लंबा रोड शो किया। पीएम मोदी के साथ सीएम डॉ. मोहन यादव भी मौजूद रहे। पीएम मोदी खुली जीप में सवार रहे। उन्हें देखने के लिए बड़ी संख्या में लोग जुटे। लोग पीएम मोदी पर फूल बरसाकर उनका स्वागत कर रहे थे, तो पीएम मोदी भी जनता का अभिवादन कर रहे थे। खास बात ये है कि रोड शो के पूरे रूट में पीएम मोदी के हाथ में बीजेपी का चुनाव चिन्ह कमल का फूल रहा। रोड शो शाम करीब 6.30 बजे कटंगा चौराहे से शुरू हुआ, जो छोटी

लाइन पर जाकर खत्म हुआ। रोड शो के रूट में पीएम मोदी के स्वागत के लिए कई मंच बनाए गए थे। कई जगह लोक कलाकारों ने अपनी प्रस्तुतियां दीं। पीएम मोदी के रोड शो को लेकर लोगों में खासा उत्साह देखने को मिला। बीजेपी का दावा है कि 50 हजार से ज्यादा लोग रोड शो में जुटे। रोड के दोनों ओर खड़े लोग पीएम मोदी को देखकर उत्साहित दिखे। साथ ही मोदी-मोदी के नारे भी लगा रहे थे। कई लोग अपने हाथों में पीएम मोदी की तस्वीरें लेकर पहुंचे थे। रोड शो के रूट में पीएम मोदी के बड़े-बड़े पोस्टर भी लगाए गए थे। जबलपुर में रोड शो के रूट में साधु-संतों के लिए भी एक मंच बनाया गया था। पीएम मोदी जब यहां पहुंचे तो साधु-संतों ने मंत्रोच्चार के बीच उन पर फूल बरसाकर स्वागत किया। पीएम मोदी ने भी हाथ जोड़कर अभिवादन किया और आशीर्वाद लिया। पीएम मोदी के रोड शो के दौरान शहर के गोरखपुर क्षेत्र में दो स्वागत मंच टूट गए। जिसके चलते मंच पर खड़े लोग नीचे गिर पड़े। बताया जा रहा है कि इस घटना में कुछ लोगों और पुलिसकर्मी घायल हो गए हैं।

रामनवमी पर किसी के बहकावे में न आएं

- » ममता ने बीजेपी पर लगाया दंगा भड़काने का आरोप
- » 19 को वोटिंग और 17 अप्रैल को दंगा कराएगी बीजेपी
- » बंगाल में एनआईए एट्टी को लेकर ऐसा क्यों बोलीं ममता बनर्जी...

पुरुलिया, 07 अप्रैल 2024 (ए)। पश्चिम बंगाल की सीएम ममता बनर्जी ने आज पुरुलिया में एक रैली को संबोधित किया। इस दौरान ममता ने बीजेपी और जांच एजेंसियों पर निशाना साधते हुए कहा कि एनआईए और सीबीआई भाजपा के भाई-भाई हैं। ईडी और इनकम टैक्स बीजेपी का फॉर्निंग बॉक्स हैं। हमारे पास लक्ष्मी भंडार है, लेकिन उनके पास ईडी भंडार और सीबीआई भंडार हैं। ममता ने आरोप लगाया कि केंद्रीय जांच एजेंसियां टीएमसी नेताओं से या तो बीजेपी में शामिल होने या कार्रवाई का सामना करने के लिए कह रही हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि ईडी, सीबीआई, एनआईए और इनकम टैक्स विभाग जैसी



एजेंसियां भाजपा के हथियार के रूप में काम कर रही हैं। उन्होंने कहा कि बीजेपी हर राजनीतिक प्रतिद्वंद्वी को यह कहकर डरा रही है कि जब तक वे भाजपा में शामिल नहीं हो जाते, उन्हें बख्शा नहीं जाएगा। हमने ऐसी स्थिति कभी नहीं देखी और यह अब पूरे देश में हो रहा

है। देशभर में जहां बेरोजगारी बढ़ रही है, वहीं पीएम मोदी घूम-घूमकर गारंटी की बात कर रहे हैं। असल में उनकी गारंटी है नोटबंदी, सीबीआई, एनआईए, इनकम टैक्स, केंद्रीय एजेंसियों का दुरुपयोग और बख्शा नहीं जाएगा। लोकसभा चुनाव को लेकर अब कुछ ही दिन बचे हैं। 19

निशाना साधा। उन्होंने कहा कि रैलियां और सभाएं करें लेकिन दंगा न करें। उन्होंने कहा कि बीजेपी ही दंगा करेगी। 19 अप्रैल को वोटिंग है और ये 17 अप्रैल को दंगा करेगी। भगवान राम आपको ऐसा करने के लिए नहीं कहते हैं। लेकिन ये लोग दंगा करेगी और दंगा करके एनआईए को राज्य में प्रवेश करा देंगे।

एनआईए की टीम पर हमले की घटना सामने आई है। हमला उस वकत हुए जब केंद्रीय जांच अधिकारी तुणमूल कांग्रेस के एक नेता के घर पर 2022 में हुए विस्फोट मामले की जांच के लिए पहुंचे थे। शुरुआती इनपुट से पता चला है कि एनआईए टीम की कार पर ईंटें फेंकी गईं, जिससे विंडस्क्रीन क्षतिग्रस्त हो गई। स्थानीय लोगों ने वाहन को घेर लिया और उस पर पथराव किया गया। हमले में एनआईए के एक अधिकारी घायल भी हुए हैं। उन्होंने कहा कि हमारी कार्रवाई प्रमाणिक है। एनआईए ने कहा कि उसकी कार्रवाई प्रमाणिक, वैध और कानूनी रूप से अनिवार्य थी। एनआईए की टीम जैसे ही मामले की जांच करने आईं तभी अनियंत्रित भीड़ ने उनपर हमला कर दिया। टीम जांच के लिए नरुआबिला गांव में तलाशी लेने गए थे। एजेंसी ने कहा कि हमला पूरी तरह से अकारण और अनावश्यक था और एनआईए को उसके वैध कर्तव्यों को पूरा करने से रोकने का प्रयास था। इसमें बताया गया कि स्वतंत्र गवाहों की मौजूदगी में और सीआरपीएफ द्वारा प्रदान किए गए सुरक्षा घेरे में पांच स्थानों पर तलाशी ली गई।

चुनाव आयोग ने समाचार-पत्रों को किया आगाह

राजनीतिक विज्ञापन को अखबार की सुविधाएं बनाने बर्ब

नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2024 (ए)। चुनाव आयोग ने समाचार-पत्रों को याद दिलाया है कि लोगों को गुमराह करने के लिए समाचार सुविधाओं के रूप में राजनीतिक विज्ञापन देने में सतर्क रहें। इसमें यह भी कहा गया है कि किसी विशेष पार्टी की जीत की भविष्यवाणी करने वाले विज्ञापनों पर स्पष्ट प्रतिबंध होना चाहिए। निर्वाचन आयोग ने समाचार पत्रों से कहा कि वे लोगों को गुमराह करने के लिए समाचार सुविधाओं के रूप में राजनीतिक विज्ञापन देने में सावधानी बरतें। आयोग ने विज्ञापनों में अस्तित्वापित और आधारहीन आरोपों के मुद्दों को



संबोधित करने की मांग करते हुए कहा, 'चुनाव परिणामों से संबंधित किसी भी प्रकार की अटकल सामग्री से बचा जाना चाहिए।' मीडिया कवरेज पर इस सप्ताह की शुरुआत में जारी एक प्रेस नोट में,

चुनाव पैनल ने कहा कि मतदान से पहले और मतदान के दिन प्रिंट मीडिया में विज्ञापनों के लिए संबंधित मीडिया प्रमाणन और निगरानी समिति से पूर्व-प्रमाणन की आवश्यकता होगी।

चुनाव आयोग ने प्रिंट मीडिया का ध्यान भारतीय प्रेस परिषद द्वारा जारी दिशानिर्देशों और चुनाव के दौरान पत्रकारों के आचरण के मानदंडों -2022 की ओर आकर्षित किया। इसी तरह, इसने इलेक्ट्रॉनिक मीडिया को न्यूज ब्रॉडकास्टर्स और डिजिटल एसोसिएशन द्वारा जारी चुनावी प्रसारण के लिए दिशानिर्देशों को याद दिलाई। उसने यह भी कहा कि किसी विशेष पार्टी की जीत का अनुमान लगाने वाले विज्ञापनों पर स्पष्ट पाबंदी होनी चाहिए। निर्वाचन आयोग ने विज्ञापनों में अपुष्ट और निराधार आरोपों के मुद्दे को हल करने के संदर्भ में कहा, 'चुनाव परिणामों से संबंधित किसी भी प्रकार की अटकलवाजी वाली सामग्री से बचा जाना चाहिए।'

तीन लोगों से फ्लाइंग स्क्वॉयड ने जब्त किए 3.90 करोड़ रुपए

बीजेपी उम्मीदवार के समर्थक होने का संदेह

नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2024 (ए)। फ्लाइंग स्क्वॉड की एक टीम ने रविवार को तिरुनेलवेली जा रहे तीन लोगों से 3.90 करोड़ रुपये जब्त किए। अधिकारियों ने बताया कि तीनों एमएमोर से तिरुनेलवेली जाने वाली ट्रेन में सवार हुए थे। टीम ने उन्हें पास के तांबरम में रोका और उनके पास से 3.90 करोड़ रुपये बरामद किए। उनके पास उक राशि को ले जाने के लिए कोई वैध दस्तावेज नहीं था। उन पर भाजपा के तिरुनेलवेली लोकसभा उम्मीदवार नैनार नागेंद्रन के समर्थक होने का संदेह है। तीनों पृष्ठताछ के लिए हिरासत में लिया गया है।



केजरीवाल की गिरफ्तारी के खिलाफ आप नेताओं का सामूहिक उपवास

नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2024 (ए)। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी के खिलाफ उनकी कैबिनेट के सदस्य, आम आदमी पार्टी के विधायक, सांसद और कार्यकर्ता रविवार को सामूहिक उपवास कर रहे हैं। गौरतलब है कि ईडी ने दिल्ली सीएम को कथित आबकारी नीति फोटासे से जड़े मनी लाउंड्रिंग के एक मामले में गिरफ्तार किया है। ईडी की इस कार्रवाई के खिलाफ दिल्ली के जंतर-मंतर और जंतर-मंतर पर दिल्ली कैबिनेट के मंत्रियों के अलावा सुबह से ही आम आदमी पार्टी के छोटे-बड़े नेताओं का जुटना जारी है।



दिल्ली के अलावा उत्तर प्रदेश, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश, तमिलनाडु, पश्चिम बंगाल, ओडिशा, आंध्र प्रदेश समेत देश के 25 राज्यों की राजधानियों, जिला तथा ब्लॉक मुख्यालयों, गांव व कस्बों में सामूहिक उपवास का कार्यक्रम रखा गया है। गोपाल राय ने बताया कि भारत के अलावा अमेरिका के न्यूयार्क, बोस्टन, लॉस एंजिल्स, वाशिंगटन डीसी, कनाडा में टोरंटो; ऑस्ट्रेलिया के मेलबर्न; ब्रिटेन में लंदन समेत विदेशों में भी कई स्थानों पर सामूहिक उपवास हो रहा है।

जंतर-मंतर पर आयोजित उपवास कार्यक्रम में शामिल दिल्ली की शिक्षा मंत्री आतिशी ने कहा कि अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी को लेकर दिल्ली वासियों में बहुत रोष है। वे नाराज हैं। लोग जानना चाहते हैं कि मुख्यमंत्री जेल से कब बाहर आएंगे। आतिशी का कहना है कि केजरीवाल ने दिल्ली में बच्चों को अच्छी शिक्षा, लोगों को अच्छी स्वास्थ्य सेवाएं और निःशुल्क बिजली उपलब्ध कराई है। यही कारण है कि लोग उन्हें पसंद करते हैं। दिल्ली समेत पूरे देश के लोग उनकी गिरफ्तारी का जवाब अपने वोट से देंगे।

जेपी नड्डा की चोरी हुई कार बनारस से बरामद

नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2024 (ए)। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा की पत्नी की दिल्ली से चोरी हुई कार को वाराणसी से बरामद कर लिया गया है। दिल्ली पुलिस के अधिकारियों के मुताबिक, चोरी के आरोप में दो लोगों के आरोप में गिरफ्तार किया



है। पुलिस के मुताबिक, जेपी नड्डा की पत्नी मल्लिका नड्डा की फॉर्च्युनर कार 19 मार्च को दिल्ली के गोविंदपुरी इलाके से चोरी हो गई थी। एसयूवी का ड्राइवर सर्विस कराने के बाद गोविंदपुरी स्थित अपने आवास पर दोपहर का भोजन करने गया था, तभी कार चोरी हो गई थी। इसके बाद उन्होंने पुलिस से संपर्क किया और शिकायत दर्ज कराई। पुलिस ने मामला दर्ज कर वाहन की तलाश शुरू कर दी थी। पुलिस ने बताया कि सीसीटीवी फुटेज के अनुसार, एसयूवी को आखिरी बार गुरुग्राम की ओर जाते देखा गया था और उस पर हिमाचल प्रदेश का नंबर था। उन्होंने कहा, हमने इस मामले में दो लोगों को गिरफ्तार किया है। पृष्ठताछ के दौरान आरोपियों ने खुलासा किया कि उन्होंने ऑन डिमांड एसयूवी चुराई थी और इसे नागालैंड ले जाने की योजना बना रहे थे।

केदारनाथ समेत चारधाम के लिए शुरु होगी रजिस्ट्रेशन

» 10 मई से शुरू हो रही है यात्रा

नई दिल्ली, 07 अप्रैल 2024 (ए)। केदारनाथ आपदा के बाद से लगातार हर साल सालों की संख्या में भक्त उत्तराखंड के चारधाम की यात्रा कर रहे हैं। उत्तराखंड के चारधाम की यात्रा में भक्त यमुनोत्री, गंगोत्री, केदारनाथ और बदरीनाथ की यात्रा करते हैं। कई भक्त जहां सभी धामों की यात्रा करते हैं, तो कई भक्त एक या दो धाम की यात्रा भी करने के लिए आते हैं। गंगोत्री और बदरीनाथ में आप जहां सड़क के माध्यम से आसानी से पहुंच सकते हैं, तो वहीं यमुनोत्री और केदारनाथ में आपको चलना पड़ता है। भक्तों को सबसे ज्यादा केदारनाथ यात्रा के दौरान चलना पड़ता है। हालांकि आप हेलीकॉप्टर के माध्यम से केदारनाथ आसानी से पहुंच सकते हैं। इस साल चारधाम यात्रा 10 मई से शुरू हो रही है। चारधाम यात्रा के लिए तीर्थयात्रियों को आठ अप्रैल 2024 से



ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन की सुविधा शुरू होने जा रही है। आपको बता दें कि कि सरकार की ओर से किसी भी यात्री को पंजीकरण के बिना चार धाम पर जाने की अनुमति नहीं दी जाएगी। ऐसे में चार धाम यात्रा पर जाने वाले तीर्थ यात्रियों के लिए यह जरूरी है कि यात्रा पर जाने से पहले अपना रजिस्ट्रेशन जरूर करवा लें। चारधाम के लिए पर्यटन विभाग ने पंजीकरण के लिए तैयारी पूरी कर ली है। इस बार पंजीकरण के बाद पच्ची पर यात्रियों को

आवश्यक मोबाइल नंबर भी मिलेंगे। आपको जानकारी के लिए बता दें, केदारनाथ धाम के कपाट 10 मई को सुबह 7 बजे श्रद्धालुओं के लिए खोल दिए जाएंगे। चमोली जिले में स्थित भगवान विष्णु को समर्पित बदरीनाथ धाम के कपाट 12 मई को बहममूहूर्त को तीर्थ यात्रियों के लिए खुलेंगे। बदरीनाथ धाम के कपाट खोलने की तारीखों का ऐलान वसंत पंचमी के दिन हुआ था। जबकि, गंगोत्री और यमुनोत्री धामों के कपाट अश्व तृतीया के दिन खुलेंगे।

हिंदू विवाह की वैधता के लिए कन्यादान की रस्म जरूरी नहीं

इलाहाबाद, 07 अप्रैल 2024 (ए)। यूपी में इलाहाबाद हाईकोर्ट की लखनऊ खंडपीठ ने एक मामले में फैसला लेते हुए कहा कि हिंदू मैरिज एक्ट 1955 के अनुसार हिंदू विवाह में कन्यादान की रस्म निभाना आवश्यक नहीं है। एक्ट के अनुसार यदि शादी में कन्यादान की रस्म नहीं निभाई जाती तो वह शादी अधुरी नहीं जाएगी।

अनुसार विवाह करते हैं तो उनकी शादी वैध होगी, भले ही उसमें कन्यादान की रस्म न निभाई गई हो। इलाहाबाद हाईकोर्ट के लखनऊ बेंच में यह फैसला रिच्यू पीठेशन में सुनाया, जहां याचिकाकर्ता कन्यादान को हिंदू विवाह का जरूरी हिस्सा मानकर इसके लिए कोर्ट में गवाह पेश करने की बात कही। याचिकाकर्ता ने कहा कि विवाह में कन्यादान की रस्म पूरी की गई थी या नहीं इसकी जांच के लिए गवाह पेश किए जाने चाहिए, जिस पर कोर्ट ने साफ किया कि हिंदू विवाह में कन्यादान की रस्म समापन के लिए जरूरी नहीं है। कोर्ट ने कहा कि कन्यादान हुआ है या नहीं हुआ है यह किसी भी मामले के निर्णय को प्रभावित नहीं करेगा।

तेज रफ्तार कार हीराकुंड एक्सप्रेस से टकराई

- » कार चालक की हुई मौत, एक घायल
- » 7 घंटे अनूपपुर स्टेशन पर खड़ी रही हीराकुंड एक्सप्रेस

शहडोल, 07 अप्रैल 2024 (ए)। एमपी के अनूपपुर जिले में तेज रफ्तार कार रेलवे फाटक तोड़कर यहां से गुजर रही हीराकुंड एक्सप्रेस से जा टकराई। इस हादसे में कार ड्राइवर की मौत हो गई जबकि उसका साथी घायल हो गया। ट्रेन के आखिरी तीन कोच को भी नुकसान पहुंचा। इसके चलते वह करीब 7 घंटे अनूपपुर जंक्शन पर खड़ी रही। कोच बदलने के बाद ट्रेन को रवाना किया जा सका। हादसा जैतहरी थाना क्षेत्र में बेलिया फाटक पर शनिवार-रविवार की दशरमियांनी रात हुआ। मामले की जांच शुरू कर दी गई है।



शनिवार रात वे अपनी कार नंबर एमपी65सी 3984 से परमेश्वर साहू के साथ अनूपपुर आ रहे थे। इसी दौरान करीब 12 बजे बेलिया फाटक पर कार अनियंत्रित हो गई। वह फाटक तोड़ते हुए ट्रेक से गुजर रही हीराकुंड एक्सप्रेस से टकरा गई। इस घटना में नरेंद्र की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं परमेश्वर को अनूपपुर जिला अस्पताल पहुंचाया गया। जहां से हालत गंभीर होने पर उसे बिलासपुर के लिए

रेफर कर दिया गया। टक्कर में ट्रेन हुई क्षतिग्रस्त दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के जनसंपर्क अधिकारी ने बताया कि 'कार फाटक का बूम बैरियर तोड़ते हुए ट्रेन के आखिरी डिब्बों से टकराई। जिससे तीन डिब्बों के ब्रेकिंग सिस्टम का पाइप फट गया। हादसे के बाद ट्रेन को अनूपपुर रेलवे स्टेशन लाया गया। सुबह 7:30 बजे डिब्बे बदलने के बाद ट्रेन को रवाना

किया गया।

ट्रेन के सभी यात्री सुरक्षित

रेलवे ने बताया कि ट्रेन विशाखापट्टनम से अमृतसर की ओर जा रही थी, तभी यह हादसा हुआ। ट्रेनवार किसी भी यात्री को चोट नहीं पहुंची थी। असिस्टेंट लोको पायलट अमरजीत कुमार ने कहा, 'हादसे में ट्रेन की एस 3, एस 5 और एस 6 कोच डैमज हो गए थे।' वहीं, एसपी जितेंद्र सिंह पंवार ने बताया कि बेलिया रेलवे फाटक 90 डिग्री के टर्न पर है। कार इतनी स्पीड में थी कि फाटक तोड़ते हुए आगे बढ़ गई। बताया गया कि घायल कार सवार मध्य प्रदेश के छिंदवाड़ा जिले के निवासी परमेश्वर साहू को स्थानीय अस्पताल ले जाया गया, जहां से डॉक्टर की सलाह के बाद उन्हें अग्रिम स्वास्थ्य देखभाल के लिए पड़ोसी राज्य छत्तीसगढ़ के बिलासपुर में स्थानांतरित कर दिया गया।

आवारा कुत्तों ने महिला को नोच-नोचकर मार डाला

कुशीनगर, 07 अप्रैल 2024 (ए)। उत्तर प्रदेश के कुशीनगर जिले के नन्द मुंडेरा गांव के पास आवारा कुत्तों ने मानसिक रूप से विश्विष 35 साल की एक महिला को नोच-नोचकर मार डाला। पुलिस चौकी प्रभारी विक्रम



अजीत राय के मुताबिक, शनिवार को नान्हु मुंडेरा गांव में नहर के पास स्थानीय लोगों ने आंशिक रूप से खया हुआ एक शव देखा। शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है और मामले की जांच की जा रही है। मृतक महिला की अभी तक पहचान नहीं हो पाई है। अधिकारियों ने पुष्टि की कि उसके पूरे शरीर, विशेषकर उसकी आंखों और गर्दन पर गहरे घाव थे। स्थानीय लोगों ने बताया कि महिला तीन दिन पहले इलाके में आई थी और गांव के बाहर नहर के किनारे रह रही थी। ग्राम प्रधान सुरेश कुशवाहा ने कहा कि आवारा कुत्तों के आतंक को लेकर कई बार आवेदन दिया गया लेकिन अधिकारियों ने कोई कार्रवाई नहीं की।



इलाज के दौरान कैदी की मौत, शरीर पर चोट के निशान देख परिजनों ने लगाया मारपीट का आरोप



मौसम ने बदली करवट, संभाग में छाए बादलों के साथ दिनभर हुई बूदाबांदी



बनी हुई है। सोमवार को भी खराब मौसम से राहत की संभावना नहीं है। सरगुजा संभाग के कई इलाकों में गरज चमक के साथ हल्की वर्षा की संभावना है। मौसम साफ होते ही तापमान में भारी वृद्धि की संभावना है। अप्रैल महीने में तापमान काफी बढ़ेगा और भीषण गर्मी पड़ने की संभावना है। कृषि वैज्ञानिक के अनुसार बेमौसम बारिश की वजह से सबसे अधिक नुकसान किसानों को हुआ है। बारिश के कारण सब्जियाँ, तिलहन व दलहन की फसलों को नुकसान पहुंचा है। अप्रैल महीने में गेहूँ, चना, मसूर, अरहर की फसल पूरी तरह पक कर तैयार रहते हैं। बारिश के कारण पके फसल को नुकसान पहुंचेगा। वहीं आम, लीची के फसल बारिश में खराब हो जाएंगे।

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।
एक बार फिर मौसम ने करवट ली है। रविवार की सुबह से ही मौसम का मिजाज बदला हुआ है। घने बादल के साथ पूरे दिन बूदाबांदी हुई। मौसम में बदलाव आने के कारण लोगों ने गर्मी

से राहत जरूर ली है पर किसानों को फसल की चिंता सता रही है। वहीं मौसम विभाग का मानना है कि अगले 48 घंटे के अंदर जगह-जगह तेज हवा के बारिश व ओले गिरने की संभावना बनी हुई है।
उत्तर भारत में पश्चिमी विक्षोभ सक्रिय है। इसका प्रभाव उत्तरी

छत्तीसगढ़ में देखी जा रही है। विक्षोभ के प्रभाव के कारण रविवार की सुबह से ही सरगुजा संभाग में बादल छाए रहे और पूरे दिन बूदाबांदी होती रही। इससे गर्मी से लोगों को राहत मिली है। मौसम में बदलाव के कारण तीन से चार डिग्री तापमान में गिरावट दर्ज की गई। मौसम विभाग ने सात एवं आठ

अप्रैल को बारिश होने का अनुमान लगाया था। शनिवार पूरे दिन तेज धूप रही। अप्रैल के शुरुआत से ही तापमान 38 से 40 डिग्री तक पहुंच गया था। अधिकतम तापमान 39 डिग्री तक स्थिर रहा। मौसम विज्ञानी एम भट्ट ने बताया कि पश्चिम विक्षोभ का प्रभाव सरगुजा संभाग में

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।
मेडिकल कॉलेज अस्पताल में इलाज के दौरान रविवार को संदेहास्पद स्थिति में बंदी की मौत हो गई। सूचना पर पहुंचे परिजन ने शव देकर जेल प्रशासन पर बंदी के साथ मारपीट करने का आरोप लगाया है। परिजन का कहना है कि वह बीमार नहीं था। फिर भी उसका इलाज क्यों कराया जा रहा था।
जानकारी के अनुसार जगप

पाल राजवाड़े पिता लक्ष्मण राजवाड़े उम्र 42 वर्ष ग्राम कंदरई थाना सना का रहने वाला था। विगत कुछ दिन पूर्व आबकारी एक्ट के मामले में उसे स्थानीय पुलिस द्वारा गिरफ्तार कर जशपुर जेल दाखिल किया गया था। 5 अप्रैल को बितयत खराब होने पर जेल प्रशासन द्वारा उसे केन्द्रीय जेल शिफ्ट किया गया था। केन्द्रीय जेल अम्बिकापुर द्वारा उसे इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल में भर्ती कराया गया था। यहाँ इलाज के दौरान रविवार की

सुबह उसकी मौत हो गई। सूचना पर अम्बिकापुर पहुंचे परिजनों ने जेल प्रशासन पर गंभीर आरोप लगाया है। मृतक की पत्नी फूलमती ने आरोप लगा है कि जेल में उसके पति के साथ मारपीट की गई है, उसके दोनों चुटनों में व शरीर में चोट के निशान हैं। उसके पति को कोई बीमारी नहीं थी, फिर अस्पताल में किस चीज का इलाज चल रहा था। पति के बीमारी की सूचना उन्हें जेल प्रबंधन ने नहीं दी थी।

बाइक की टक्कर से साइकिल सवार वृद्ध की मौत

अम्बिकापुर, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)। दरिमा थाना के पास शनिवार को बाइक सवार ने स्कूटी सवार वृद्ध को टक्कर मार दी। गंभीर रूप से घायल वृद्ध को इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल लाया गया। यहाँ जांच के दौरान चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। जानकारी के अनुसार दीप नाथ उम्र 75 वर्ष दरिमा थाना क्षेत्र के ग्राम छिंदकालो का रहने वाला था। वह साइकिल से दरिमा से अपने घर जा रहा था। तभी दरिमा थाना के पास बाइक सवार ने उसे टक्कर मार दी। दुर्घटना वह गंभीर रूप से जखमी हो गया। उसे इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज अस्पताल लाया गया। यहाँ जांच के दौरान चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।



सरस सेवा समिति ने अस्पताल के लिए वाटर कूलर किया समर्पित

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)। सरस सेवा समिति द्वारा मेडिकल कॉलेज अस्पताल के लिए वाटर प्यूरीफायर व वाटर कूलर समर्पित किया है। रविवार को अस्पताल अधीक्षक डॉ. आर्या व सीएमएचओ डॉ. रेलवानी, डॉ. हर्षप्रीत टुटेजा की उपस्थिति में समर्पित किया गया। इस कार्य के लिए मुक्ता गुप्ता, एकता गुप्ता, ऋचा राज, कीर्ति जायसवाल, निधि गुप्ता, शशि किरण गुप्ता, स्वाति गुप्ता, नमिता चावला, भूमिका सिंसोदिया, रानी वाधवा, संतोष त्रिपाठी, कृष्ण कुमार शर्मा, वीरेंद्र बघेल और सरस परिवार के सदस्यों का सहयोग रहा।

कार से 40 किलो गांजा के साथ आरोपी गिरफ्तार

आबकारी उडनदस्ता टीम की कार्रवाई
- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।

संभागीय आबकारी उडनदस्ता टीम ने मणिपुर थाना क्षेत्र के सांडबार बैरियर स्थित स्मृति वन के पास से 40 किलो गांजा के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी लज्जरी कार में गांजा रखकर किसी का इंजार् कर रहा था। उडनदस्ता टीम ने आरोपी के खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है।
रविवार को उडनदस्ता टीम को मुखबिर से सूचना मिली की एक व्यक्ति लज्जरी कार में भारी मात्रा में गांजा लेकर सांडबार बैरियर स्थित स्मृति वन के पास किसी व्यक्ति को इंजार् कर रहा है। सूचना पर सहायक जिला आबकारी अधिकारी रंजीत गुप्ता अपनी टीम के साथ मौके पर पहुंचे। टीम को देखकर गांजा तस्कर वाहन छोड़कर भागने लगा। जिसे टीम ने दौड़ा कर उसे पकड़ा गया। पृष्ठने पर वह अपना नाम मुकेश राम यादव निवासी दानी मुंडा थाना फरसाबाहर जिला जशपुर बताया। टीम ने



ली तो दो सफेद रंग की बोरियों में 20-20 किलो कल 40 किलोग्राम गांजा पाया गया। टीम ने वाहन सहित गांजा को जब्त किया है। जब्त गांजा की कीमत 8 लाख रुपए बताई जा रही है। टीम ने आरोपी मुकेश को गिरफ्तार कर उसके खिलाफ एनडीपीएस एक्ट की धारा 20 बी के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। उक्त कार्रवाई सहायक जिला आबकारी अधिकारी रंजीत गुप्ता के द्वारा की गई। इस दौरान आबकारी मुख्य आरक्षण रमेश दुबे, कुमार राम आबकारी आरक्षक अशोक सोनी रामाधार कुशवाहा नगर सैनिक गणेश पांडे रणविजय सिंह एवं महिला सैनिक राजकुमारी सिंह एवं ममता विश्वकर्मा उपस्थित रहे।

अब तक की सबसे बड़ी कार्रवाई
सहायक जिला आबकारी अधिकारी रंजीत गुप्ता ने बताया कि यह उडन दस्ता टीम की अभी तक की सबसे बड़ी कार्रवाई है। गांजा का बाजार मूल्य लगभग आठ लाख रुपए होना बताया। आरोपी से पृष्ठताछ करने पर उसने गांजा को उड़ीसा राज्य से लाना बताया। आरोपी का कहना था कि उक्त गांजा को वह आसपास के एरिया में ग्राहक खोज कर सप्लाई करता है।

नवीन कानून संहिता संबंधी एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।
नवीन कानून संहिता संबंधी एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन सरगुजा पुलिस द्वारा रविवार को पीजी कॉलेज स्थित ऑडिटोरियम में किया गया। कार्यशाला में उपस्थित पदाधिकारियों एवं वक्ताओं द्वारा नये कानूनों एवं प्रावधानों के बारे में एवं भारतीय न्याय संहिता, नागरिक सुरक्षा संहिता व भारतीय साक्ष्य अधिनियम की बारीकियों के बारे में विस्तृत जानकारी दी गई। इसका मुख्य उद्देश्य पुलिस, अभियोजन, न्यायपालिका के साथ-साथ व्यापक रूप से समस्त आमजनों में जागरूकता लाना है। चूंकि उक्त नवीन कानून संहिता 1 जुलाई 2024 से पूरे देश में प्रभावशील होना है।
कार्यशाला दौरान आईजी अकित गर्ग द्वारा नए कानून संहिता 1 जुलाई 2024 को प्रभावशील होना है, हमारी आजादी के बाद भी पुराने कानून के आधार पर ही कानूनी प्रावधानों का क्रियान्वयन हो रहा था, वयों कि उस समय समाज की जरूरतें अलग थी एवं अपराधिक पद्धति



में भी जमीन और आसमान का फर्क था। किन्तु वर्तमान समय और समाज की अपेक्षाओं के साथ नए कानून लागू किए जा रहे हैं। इसके अलावा अन्य नवीन कानून संहिता संबंधी विशेष जानकारी से अवगत कराया गया। विशेष न्यायाधीश मनोज कुमार ठाकुर ने बताया कि वर्तमान समय के अनुसार वृहत रूप से नये कानून संहिता को लागू किये जा रहे हैं इसके बारे में पुलिस, अभियोजन, न्यायपालिका के साथ-साथ आमजनों को भी इसके बारे में जानना जरूरी है। तथा नए कानून में आवश्यकतों के अनुसार धाराओं में संशोधन किये गये हैं। इसके अलावा अन्य महत्वपूर्ण जानकारी से अवगत कराई गई है।
पुराने कानूनों का 160 वर्षों से अधिक का हो गया है समय
एसपी विजय अग्रवाल द्वारा नवीन कानून संहिता 2023 के बारे में अवगत कराया गया, कि 1 जुलाई 2024 से नवीन कानून संहिता लागू होना है। इसलिए इसके बारे में पुलिस, अभियोजन के अलावा आमजनों को भी जानकारी होना चाहिए। शासन-प्रशासन द्वारा लोकतंत्र में जनता की अपेक्षा के अनुरूप कानून बनाती है। पुराने कानून को लगभग 160 वर्षों से भी अधिक का समय हो गया है, उस समय कानूनों एवं प्रावधानों की जरूरत और चुनौतियां अलग थी।
विवेचना में नए धारा शामिल करने कराया गया अवगत
कार्यशाला पदाधिकारियों एवं वक्ताओं द्वारा बताया गया कि भारतीय दण्ड संहिता और दण्ड प्रक्रिया संहिता को हटाकर नवीन भारतीय न्याय संहिता, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता एवं भारतीय साक्ष्य अधिनियम को लागू करने हेतु भारतीय संसद द्वारा दिसम्बर 2023 में कानून पारित किया गया था। केन्द्र सरकार द्वारा पुरानी भारतीय दण्ड संहिता में पर्याप्त संशोधन पश्चात् नवीन न्याय व्यवस्था स्थापित करने हेतु भारतीय न्याय संहिता 2023, नागरिक सुरक्षा संहिता 2023 व भारतीय साक्ष्य अधिनियम 2023 लागू की गई है। कार्यशाला में विवेचकों को पुराने भारतीय दण्ड संहिता की धाराओं के स्थान पर नवीन भारतीय न्याय संहिता के तहत वैधानिक कार्रवाई किए जाने हेतु एवं नवीन धाराओं में हुए

परिवर्तन को अपने विवेचना में शामिल करने के लिए अवगत कराया गया।
नए कानूनों के प्रावधानों को बताया गया
कार्यशाला में नवीन कानूनों की विशेषता एवं प्रावधानों जैसे औपनिवेशिक कानून में बदलाव, महिला सुरक्षा एवं न्याय, आतंकवाद, संगठित अपराध एवं भारत की सम्प्रभुता, एकता एवं अखण्डता के विरुद्ध अपराध, पीड़ित केन्द्रीय कानूनी प्रावधान, अनुसंधान में वैधानिक तकनीक, डिजिटल एवं इलेक्ट्रॉनिक साक्ष्य से संबंधित प्रावधान एवं आगामी कार्ययोजना इत्यादि संबंधी विस्तृत जानकारी से अवगत कराया गया है।
कार्यशाला में वे रहे शामिल
सुजीत कुमार उमन 10 वीं वाहिना सिलॉफली, विलास भोस्कर संदीपान कलेक्टर सरगुजा, एमआर अहिरे पुलिस अधीक्षक सूरजपुर, मोनिका जायसवाल अतिरिक्त न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी, आकांशा सक्सेना न्यायिक मजि. ब्रजेश राय विभागाध्यक्ष विधि संकाय, श्रुति कान्बले एडीपीओ, राजेश सिंह एडीपीओ, डॉ. मिलिन्द सहायक प्राध्यापक एवं समाज के विभिन्न वर्गों के प्रतिनिधि डॉक्टर एसोसिएशन, चैबर ऑफ कामर्स, मीडिया, ट्रांसपोर्टर्स युनियन, एनजीओ एवं पुलिस अधिकारी, कर्मचारीगण शामिल रहे।

क्लब बार संचालक कांग्रेस शासनकाल में थे कांग्रेसी...

भाजपा की सत्ता वापसी के साथ ही हुए भाजपाई ?

कांग्रेस शासनकाल में जिस क्लब बार संचालक को मिलता रहा प्रशासन का संरक्षण और भाजपाइयों ने किया था धरना प्रदर्शन... क्या उसका हुआ भाजपा प्रवेश ?

- » क्लब बार संचालक कांग्रेस शासनकाल में थे कांग्रेसी... भाजपा की सत्ता वापसी के साथ ही हुए भाजपाई ?
- » गजब का रंग बदला क्लब बार संचालक ने, कह रहे अब खुद कांग्रेसी
- » क्लब बार संचालक मनेंद्रगढ़ के पूर्व कांग्रेस विधायक का है भाई, कांग्रेस शासनकाल में ही क्लब बार संचालन की मिली थी उसे अनुमति
- » कांग्रेस शासनकाल में क्लब बार संचालक को लेकर भाजपाइयों ने किया था विरोध प्रदर्शन
- » क्लब बार संचालक को लेकर कांग्रेस शासनकाल

- में एमसीबी जिले के दो कांग्रेस विधायक विधानसभा में भी हुए थे आमने सामने
- » सत्ता परिवर्तन के कुछ ही दिनों बाद दल बदलना क्लब बार संचालक का स्वार्थसिद्धि का एक प्रयास कह रहे लोग
- » भाजपा की लोकसभा प्रत्याशी ने कराया क्लब बार संचालक को भाजपा प्रवेश, अब जब उठ रहे सवाल कह रहे हैं मामले में लेंगी वह जानकारी
- » भाजपा में जाते ही लोग हो जाते हैं पाक साफ, दोषी और गुनहवार हो जाते हैं बेगुनाह साबित कह रहे हैं कांग्रेसी



क्लब बार संचालक का भाजपा प्रवेश



कांग्रेस शासनकाल क्लब बार संचालक के विरुद्ध भाजपाई बैठे थे धरना पर

भाजपा जिलाध्यक्ष सहित भाजपा संगठन ने धरना प्रदर्शन किया वही हो गए भाजपाई

क्लब बार संचालक के भाजपा प्रवेश को लेकर भाजपा की लोकसभा प्रत्याशी से भी जब पूछा गया कि वह पूर्व में कांग्रेसी रह चुके हैं और कांग्रेस शासनकाल में वह अपनी मनमानी के लिए प्रसिद्ध थे और प्रशासन में उनकी तृती बोलती थी और तब उनके विरुद्ध भाजपा जिलाध्यक्ष सहित भाजपा संगठन ने धरना प्रदर्शन किया था क्लब बार संचालक को लेकर जिसमें पूर्व विधायक की महापौर पत्नी सहित कई कांग्रेसी पार्षद साथ ही कांग्रेसी नेता तब सदस्य थे और उन्हीं के कारण क्लब बार का लाइसेंस जारी हुआ था और उसी का भाजपा ने विरोध किया था तब और तब यह बात भी समाने आई थी कि क्लब बार में मध्यप्रदेश की अवैध शराब खपाई जा रही है और इसका भी काफी विरोध हुआ था लेकिन तत्कालीन कांग्रेस विधायक के भाई होने के कारण क्लब बार संचालक के मामले में प्रशासन मौन रह गया था और कोई कार्यवाही नहीं हुई थी और क्लब बार भाजपा के लाख विरोध के बावजूद संचालित होता रहा था और जबकि वह राष्ट्रीय राजमार्ग पर भी स्थित है और जिला मुख्यालय मुख्य मार्ग पर भी स्थित है।

यह भी बताना चाहते हैं कि पूर्व कांग्रेस शासनकाल में इसी क्लब बार संचालक की तृती बोला करती थी।

लोकसभा प्रत्याशी ने कराया भाजपा प्रवेश, कांग्रेस शासनकाल में भाजपा नेता ही थे क्लब बार संचालक के विरोधी

मनेंद्रगढ़ शहर का क्लब बार संचालक जिसका भाजपा प्रवेश हुआ है। भाजपा की लोकसभा प्रत्याशी की उपस्थिति में वह जनाधार विहीन है और उसका विरोध भी कारण बना था। विधानसभा चुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी की बड़ी हार का यह माना जाता है। क्लब बार संचालक का क्लब बार शहर में उसके विरोध की वजह है और जिसके कारण शहर में कांग्रेस अब तक का सबसे खराब प्रदर्शन कर सकी विधानसभा चुनाव में। क्लब बार संचालक के क्लब बार के कारण ही कांग्रेस की साख शहर में खराब हुई यह माना जाता है। वैसे कांग्रेस शासनकाल में उसे रोकने टोकने वाला कोई नहीं था और अब भी उसे कोई रोक टोक न करे इसलिए वह भाजपा में शामिल हुआ है यह लोगों का मानना है और लोगों का यह भी मानना है कि जैसे ही फिर सत्ता परिवर्तन हुआ यह बदल जायेगा यही इसकी फिजरेत है।

क्लब बार संचालक है जनाधार विहीन, क्लब बार संचालक भी कारण बना था कांग्रेस प्रत्याशी की बड़ी हार का मनेंद्रगढ़ विधानसभा में

मनेंद्रगढ़ शहर का क्लब बार संचालक जिसका भाजपा प्रवेश हुआ है। भाजपा की लोकसभा प्रत्याशी की उपस्थिति में वह जनाधार विहीन है और उसका विरोध भी कारण बना था। विधानसभा चुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी की बड़ी हार का यह माना जाता है। क्लब बार संचालक का क्लब बार शहर में उसके विरोध की वजह है और जिसके कारण शहर में कांग्रेस अब तक का सबसे खराब प्रदर्शन कर सकी विधानसभा चुनाव में। क्लब बार संचालक के क्लब बार के कारण ही कांग्रेस की साख शहर में खराब हुई यह माना जाता है। वैसे कांग्रेस शासनकाल में उसे रोकने टोकने वाला कोई नहीं था और अब भी उसे कोई रोक टोक न करे इसलिए वह भाजपा में शामिल हुआ है यह लोगों का मानना है और लोगों का यह भी मानना है कि जैसे ही फिर सत्ता परिवर्तन हुआ यह बदल जायेगा यही इसकी फिजरेत है।

कुछ भाजपाई बताना रहे क्लब बार संचालक को भाजपा के लिए फायदेमंद जबकि वह कांग्रेस के लिए ही रहा हानिकारक

क्लब बार संचालक के भाजपा प्रवेश पर कुछ भाजपाई अब उसे पार्टी के लिए फायदेमंद बता रहे हैं जबकि वह कांग्रेस के लिए ही कांग्रेस

में रहते हुए नुकसानदायक साबित हो चुका है। कांग्रेस जिस शहर से लगातार चुनावों में एकतरफा प्रदर्शन करती रही वह इस विधानसभा चुनाव में काफी पिछड़ गई जबकि क्लब बार संचालक जैसे ही लोग कांग्रेस पार्टी के खिवैया बने रहे पांच साल तक जबतक कांग्रेस का शासन प्रदेश में बना रहा। अब जब शासन भाजपा का प्रदेश में स्थापित हुआ वैसे ही क्लब बार संचालक भी भाजपा प्रवेश कर लिए हैं और वह भाजपा को भी निपटाएंगे यह माना जा रहा है।

भाजपा में पहले की अपेक्षा अन्य दलों से प्रवेश हुआ आसान, अब सिद्धांत छोड़ पार्टी में प्रवेश के लिए पार्टी भी नजर आ रही तत्पर

पहले भाजपा में किसी का प्रवेश इतना आसान नहीं हुआ करता था। पहले भाजपा सिद्धांत पर चलकर ही अपने लिए कार्यकर्ता चयन किया करती थी, ऐसे ही किसी का भाजपा प्रवेश सम्भव नहीं हुआ करता था। खासकर दागदार चरित्र के लोगों का स्वार्थी लोगों का प्रवेश पार्टी में कभी सम्भव नहीं हुआ करता था। अब भाजपा में कभी भी किसी का प्रवेश सम्भव नजर आ रहा है। भाजपा के ही पुराने लोगों को माने तो पहले भाजपा में सदस्य बनने के लिए काफी कुछ साबित करना पड़ता था वहीं अन्य दलों से पार्टी में शामिल होने पर पहले तो मौका ही नहीं दिया जाता था और यदि मौका दिया जाता भी था तो निचले क्रम पर दिया जाता था और पुराने कार्यकर्ता को ही पहले क्रम पर रखा जाता था वहीं आज के परिदृश्य में पुराने कार्यकर्ता को

भाजपा में तबजो कम दिया जाने लगा है और जो अन्य दलों से पार्टी में शामिल हो रहे हैं उन्हें ज्यादा महत्व दिया जा रहा है जो अब भाजपा की भी परंपरा बनती जा रही है। भाजपा इस तरह अब कमजोर होगी और कर्मठ कार्यकर्ता अब खुद का महत्व कम होता देख पार्टी से विमुख होंगे और जो पार्टी के लिए अच्छे नहीं होगा यह भी पार्टी के लोगों का मानना है। वैसे क्लब बार संचालक के पार्टी प्रवेश के बाद कई भाजपाई नाराज हुए हैं और उनकी नाराजगी केवल इस बात की है कि पांच साल कांग्रेस शासनकाल में मजा मौज करने वाला भाजपा शासनकाल में भी मजा मौज करने शामिल हो गया है जो अनुचित है।

भाजपा में शामिल होने क्लब बार संचालक ने चुकाई है कीमत, यह भी लग रहा है आरोप

क्लब बार संचालक ने भाजपा के शामिल होने के लिए लागत चुकाई है यह भी आरोप लग रहे हैं। आरोप लगाने वालों का कहना है कि भाजपा को जो चाहिए वह क्लब बार संचालक के पास है इसलिए ही भाजपा में उनका प्रवेश सम्भव हो सका है। वैसे यदि क्लब बार संचालक कीमत चुकाकर भाजपा में प्रवेश कर सके हैं और यह आरोप सही है तब तो यह भाजपा के नजरिए से अच्छी बात नहीं है क्योंकि भाजपा एक अनुशासित पार्टी मानी जाती है और एक क्लब बार संचालक यदि उसे अपने इशारे पर चलाने में यदि सफल हुआ है तो यह पार्टी के लिए उसकी साख के लिए अच्छी बात नहीं है।

- रवि सिंह-
एमसीबी, 07 अप्रैल 2024
(घटती-घटना)।
भाजपा में जाते ही या भाजपा की सदस्यता ग्रहण करते ही दोषी दोषमुक्त हो जाते हैं। गुनहवार बेगुनाह साबित हो जाते हैं। दामि बेदग साबित हो जाते हैं। पाक-साफ साबित हो जाते हैं यह बात नवीन जिले एमसीबी के जिला मुख्यालय के क्लब बार संचालक के भाजपा प्रवेश के बाद कही जा रही है। क्लब बार संचालक ने जो की पूर्व कांग्रेस विधायक के रिश्ते में भाई हैं और जिन्होंने कांग्रेस शासनकाल में जमकर सत्ता का सुख भोगा और मनमानी की। सत्ता परिवर्तन के कुछ ही दिनों बाद भाजपा की सदस्यता ग्रहण कर ली और यह सदस्यता उन्हें भाजपा की

लोकसभा प्रत्याशी ने ग्रहण कराई है जिसके बाद अब कई सवाल कांग्रेसी उठा रहे हैं। भाजपा पर इस मामले में व्यंग बाण छोड़ रहे हैं। एमसीबी जिले के एक कांग्रेसी ने तो क्लब बार संचालक के भाजपा प्रवेश को लेकर यह भी लिखा है सोशल मीडिया में की भाजपा प्रवेश करने वाले कट्टर कांग्रेसी शशिधर जायसवाल वह व्यक्ति हैं जिनके क्लब बार लाइसेंस मामले में पूर्व कांग्रेस शासनकाल के दो पूर्व कांग्रेस विधायक विधानसभा में आमने-सामने हुए थे। वहीं तब शशिधर जायसवाल को जिले में तृती बोलती थी। अब उनका भाजपा प्रवेश हुआ है और अब भाजपाई बताएंगे की शशिधर जायसवाल बार में अपने गंगाजल बेचते हैं। इसलिए भाजपा में

तब क्लब बार संचालक ने भाजपा में आने का निर्णय इसीलिए लिया है ताकी भाजपा शासनकाल में उसकी कमियां छिपी रहें ?

वैसे क्लब बार संचालक ने भाजपा में आने का निर्णय इसीलिए लिया है जिससे उसका क्लब बार भाजपा शासनकाल में प्रभावित न हो साथ ही उसकी कमियां भाजपा शासन में भी छिपी रहें और उसका संचालन बिना किसी अवरोध जारी रहे, कहा यह भी जा रहा है कि सूत्रों द्वारा की वलब बार संचालक ने भाजपा में प्रवेश के लिए उन सभी भाजपा नेताओं को मंजूर भी किया है जो उसके विरोध में थे जब शासन कांग्रेस की थी। वैसे पूरे मामले में

उनको शामिल कराया गया है। कुल मिलाकर शशिधर जायसवाल के मामले में जिस कांग्रेसी ने यह पोस्ट सोशल मीडिया में की है वह

शासकीय भूमि पर अवैध अतिक्रमण कर कार्यालय का निर्माण शिकायत के बाद भी शासन-प्रशासन नहीं दे रहा ध्यान ?

- संवाददाता -
एमसीबी-केल्हारी, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)
जनपद पंचायत मनेंद्रगढ़ के केल्हारी तहसील अन्तर्गत ग्राम बिछियाटोला में राइस मिलर दबंगई दिखाते हुए लगातार सरकारी जमीन पर बाउंड्री वॉल बनवाकर कब्जा कर रहा है। पूरा मामला ग्राम बिछियाटोला का है जिसमें लगभग दो साल पहले से कोरिया राइस मिल संचालित हो रहा है और राइस मिल के सामने की भूमि शासकीय है लेकिन राइस मिलर सरकारी जमीन पर अपना आलीशान आफिस बना लिया है और आफिस के बाद अब बाउंड्री वॉल निर्माण करवा रहा है। शिकायत के बाद भी नहीं हो रही कार्यवाही, 11 मार्च 2024 को इसकी लिखित शिकायत भरतपुर-सोनहत विधायक एवं साथ ही अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) केल्हारी को भी की गई थी, बावजूद इसके अभी तक कोई कार्यवाही नहीं की गई है, ना ही अवैध अतिक्रमण रुका है। बड़ा सवाल यह है कि शिकायत के बाद भी शासन-प्रशासन बेखबरक्यों दिखाई दे रहा है? या फिर राइस मिलर का दबदा शासन-प्रशासन पर हावी है जिसमें कोई कार्यवाही करने से कतराते नजर आ रहे हैं।

जिला युवा कांग्रेस कोरिया ने राजीव भवन बैकुंठपुर में युवा न्याय कार्यकर्ता सम्मेलन का किया गया आयोजन

- संवाददाता -
कोरिया, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।
जिला युवा कांग्रेस कोरिया के नेताओं ने शनिवार को राजीव भवन बैकुंठपुर में युवा न्याय कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन किया, यह सम्मेलन युवा कांग्रेस कोरिया के जिलाध्यक्ष राम सजीला यादव की अध्यक्षता में कार्यक्रम आयोजित हुआ। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि भारतीय युवा कांग्रेस के राष्ट्रीय महासचिव व छत्तीसगढ़ युवा कांग्रेस प्रभारी सुश्री डॉ. पलक वर्मा, राष्ट्रीय संयोजक व लोकसभा कोरबा प्रभारी चंदन कुमार रॉय, छत्तीसगढ़ युवा कांग्रेस के प्रदेश उपाध्यक्ष व कोरबा लोकसभा प्रभारी मानस पांडे, युवा कांग्रेस प्रदेश महासचिव श्रंजीव सिंह काजू, प्रदेश महासचिव कोमल अग्रवाल, सभी ने लोकसभा चुनाव और कांग्रेस की युवाओं के लिए न्याय की गारंटी के बारे में जानकारी दी। साथ ही वर्तमान हालात और परिस्थितियों पर चर्चा करते कहा कि भाजपा के शासन काल में रोजगार और शिक्षा स्वास्थ्य का स्तर पूरी तरह गिर चुका है वेटी बचाओ वेटी पढ़ाओ का नारा बिल्कुल फेल साबित हो चुका है युवा कांग्रेस को भाजपा के प्रचार और प्रचार से घबराना नहीं है। बूथ पर लड़ना भी है और अड़ना भी है। उन्होंने कहा कि अग्निवीर के नाम पर युवाओं के साथ छलावा हुआ है, न्याय गारंटी कार्ड पोस्टर को लेकर घर-घर जाकर बांटने का काम भी युवा कांग्रेस करेगी। आपले एक महीने युवा कांग्रेस का हर कार्यकर्ता पार्टी प्रत्याशी की जीत सुनिश्चित करने के लिए



का कार्य करेगा। कांग्रेस की जीत सुनिश्चित करने के लिए घर-घर जाकर कांग्रेस के पांच न्याय की नीतियों के बारे में बताएंगी। पलक वर्मा द्वारा सभी कार्यकर्ताओं को पार्टी प्रत्याशी को जीत दिलाने व प्रतिदिन 10 घंटे काम करने का शपथ दिलाया गया।

भद्राचार्य, महिला कांग्रेस जिलाध्यक्ष संगीता सोनवानी, सुरेंद्र तिवारी, आदित्य शर्मा, विनोद शर्मा, दीपक गुप्ता, मजिंद कौर, अश्वरी बेगम, जिला उपाध्यक्ष सुजीत सोनी, उपाध्यक्ष संतोष सूर्यवंशी, चांदनी सोनी (बीडीसी), आरती गोयल (सुपर शक्ति शी संयोजक), धीरू शिवहरे, विपुल शुक्ला, मोनु मांझी, प्रजानंद साहू, विजेन्द्रदास मानिकपुरी, रोहित दुबे, सौरभ गुप्ता, शुभम तिवारी, खंडेकर सिंघार, कपिल सिंह, धर्मेन्द्र सिंह, लाल दास महंत, धनी दास, शरवन सिंह, गीता सिंह, प्रतिभा पैकरा, रेशमी पैकरा, अजय साहू, सुरज लाल यादव, संतोष, तरुण कुमार, सुमित कुमार, अनूप कुंठे, अश्व इराकी, मनीष बजाज, मनोज साहू, राजकुमार बबेल, शंकर सिंह, राजेंद्र यादव, विजय मानिकपुरी, मोहन यादव, मनीष सिंह, जावेद, ओम प्रकाश मानिकपुरी, पुनर्वसु सिंह, मुकेश राजवाड़े, चंद्र प्रकाश साहू, अजय सिंह सोनहत आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

विधायक रेणुका सिंह नें किया वनांचल क्षेत्र रामगढ़ का दौरा

» जनता की समस्याओं से हुई रूबरू... क्षेत्र की मूलभूत सुविधाओं को दुरुस्त करने दिया भरोसा

- संवाददाता -
मनेंद्रगढ़, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)।
भरतपुर-सोनहत विधायक रेणुका सिंह नें शनिवार को अपने विधानसभा क्षेत्र के विकासखंड सोनहत के दूरस्थ वनांचल क्षेत्र रामगढ़ के ग्राम सुकरता, सेमरिया,

अमृतपुर, उजावं व सिंधौर पंचायत का दौरा किया, जहाँ उन्होंने आम के पेड़ के नीचे जन चौपाल लगाकर जनता के साथ स्वयं चर्चा में बैठकर लोगों की व क्षेत्र की समस्याओं से अवगत हुई जहाँ उपस्थित जनसमुदाय नें क्षेत्र की मूलभूत सुविधाओं जैसे सड़क, बिजली, स्कूल व छात्रावास की बुनियादी सुविधाओं को दुरुस्त करने की मांग की साथ ही रामगढ़ के प्रमुख समस्या मोबाइल टॉवर और नेटवर्क की समस्या से विधायक को अवगत करवाया। ग्रामीणों का कहना है कि यहाँ मोबाइल टावर तो है लेकिन नेटवर्क नहीं होने के

कारण लोगों को बहुत समस्या जैसे स्वास्थ्य सुविधा हेतु यदि एम्बुलेंस बुलाना हो तो नेटवर्क नहीं होने के कारण पीड़ित को शासन की सुविधाओं से वंचित रहना पड़ता है जिस पर विधायक रेणुका सिंह ने कहा कि आज के इस आधुनिक युग में जहाँ सभी चीजें ऑनलाइन हो रही हैं और यहाँ मोबाइल नेटवर्क नहीं होना बड़ी ही दुर्भाग्यपूर्ण है। मैं आप सभी को भरोसा दिलाती हूँ कि जल्द ही आपको

इस मौके पर पीसीसी सदस्य योगेश शुक्ला, जिला पंचायत उपाध्यक्ष वेदांती तिवारी, जिलाध्यक्ष प्रदीप गुप्ता, बैकुंठपुर ब्लॉक अध्यक्ष अजय सिंह, चर्चा ब्लॉक अध्यक्ष अजीत लकड़ा, पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष अशोक जयसवाल, हेम सागर यादव, चंद्र प्रकाश राजवाड़े, गणेश राजवाड़े, आशीष डवरे, शहर अध्यक्ष श्री राजीव गुप्ता, प्रवीर

बहुचर्चित जमीन फर्जीवाड़ा कर अपने नाम दर्ज कराने वाला बंसु लोहार... आत्मसमर्पण की बात कह कर नहीं पहुंचा पुलिस की तगड़ी घेराबंदी के कारण न्यायालय



सभी आरोपी पुलिस के पकड़ से बाहर...

- ॥ भू-माफियाओं के चक्कर में अच्छा फंसा बंसु लोहार... वृद्धवस्था में करना पड़ रहा उसे परेशानियों का सामना
- ॥ अभी भी भू-माफियाओं को बंसु लोहार की नहीं अपनी है चिंता... बंसु ना लगे पुलिस के हत्ये और ना खोले अपना मुंह इसकी चिंता भूमाफियाओं को है ज्यादा...
- ॥ नियम विरुद्ध तरीके से बिकी शासकीय भूमि निजी खाते में हुई थी दर्ज कलेक्टर ने वापस की शासन को, अब निगम ने भी 8 लोगों को नोटिस जारी कर अवैध निर्माण हटाने को कहा
- ॥ निजी नाम पर दर्ज शासकीय जमीन को खरीदने वाले के फूल रहे हाथ पांव
- ॥ करोड़पतियों ने खरीदी थी जमीन... जमीन शासन को वापस होने पर परेशान हुए पैसा लगाने वाले करोड़पति



टिकानों पर भी पुलिस दबिश दे रही है। पूरे मामले में जमीन के जो क्रेता हैं या जिनके नाम पर शासकीय भूमि का अंतरण हुआ है उन्हें नगर निगम ने नोटिस जारी किया है और उन्हें अपना निर्माणधीन अहता हटाने निर्देश जारी किया है या निगम खुद अहता हटाने की कार्यवाही करेगा यह जारी नोटिस में उल्लेख किया गया है और कहा गया है की अहता निर्माण बिना सक्षम अनुमति के किया जा रहा है। वैसे पूरे मामले में यह भी ध्यान देने वाली बात है की शासकीय जमीन फर्जीवाड़ा मामले में उन राजस्व अधिकारियों और कर्मचारियों में से भी किसी की गिरफ्तारी नहीं हुई है जो मामले में दोषी माने गए हैं या जिनकी जमानत याचिका भी सत्र न्यायालय से खारिज हुई है। वैसे बंसु लोहार भी वृद्ध है और इस अवस्था में वह भूमाफियाओं के चक्कर में फंसकर परेशान हो रहा है और उसकी परेशानी का हल फिलहाल होता नजर नहीं आ रहा है।

भू-माफिया खुद अपने बचाव में नजर आ रहे परेशान, बंसु को लेकर वह नहीं हैं परेशान

शासकीय जमीन फर्जीवाड़ा मामले में भू माफियाओं का किरदार ज्यादा अहम है बशर्त मुख्य आरोपी बंसु लोहार के बंसु लोहार एक मोहारा था भूमाफियाओं के लिए जो आज मामले में मुख्य आरोपी है लेकिन अब बंसु लोहार को लेकर भूमाफिया उतना चिंतित नहीं हैं जितना वह अपने लिए चिंतित है। भूमाफिया अपने बचाव में लगे हुए हैं और वह अब अपने लिए ज्यादा चिंतित है। बंसु लोहार को छोड़कर भूमाफिया अपने बचाव में लगे हुए हैं वहीं बंसु खुद छिपता फिर रहा है। भू-माफिया से ज्यादा जबकि बंसु की तलाश ज्यादा है। बंसु पूरे मामले में किस स्तर का लाभ प्राप्त कर सका है फर्जीवाड़ा में उसका क्या हिस्सा रहा है यह तो वही बता सकता है लेकिन सुजों की माने तो बंसु केवल नाम बतौर भूमाफियाओं का एक मोहारा था और पूरे मामले में भूमाफियाओं का ही किरदार अहम था लेकिन अब भूमाफिया बंसु को छोड़कर खुद को बचाने में लगे हुए हैं और बंसु की चिंता उन्हें बिल्कुल नहीं है।

ज्ञात होकी अंबिकापुर के नमानकला है। भू माफियाओं ने फर्जी तरीके से उसके राजमोहिनी देवी भवन के पीछे स्थित करोड़ों की शासकीय जमीन का नियम विरुद्ध तरीके से अंतरण में बंसु लोहार आरोपित है। भू माफियाओं ने फर्जी तरीके से उसके नाम पर जमीन का नामांतरण करा कर बिक्री कर दिया था। सरगुजा कलेक्टर विलास भोसकर संदीपान ने न्यायालय में

दैनिक घटती-घटना खबर के बाद राजमोहिनी शासकीय भूमि क्षति मामले में सरगुजा कलेक्टर ने अनावेदक बंसु सहित 8 अनावेदकों को किया तलब

इस प्रकरण की सुनवाई कर नामांतरण को शून्य घोषित कर जमीन को फिर से शासकीय भूमि में अंकित करने का फैसला सुनाया है। प्रकरण में तत्कालीन नजूल अधिकारी नीलम टोपपो, राजस्व निरीक्षक नारायण सिंह, राहुल सिंह तथा नजूल लिपिक अजय तिवारी तथा फर्जी भू-स्वामी बंसु लोहार के विरुद्ध गैर जमानती धाराओं के तहत प्रकरण पंजीकृत किया गया है। सभी शासकीय सेवकों की अग्रिम जमानत याचिका सत्र न्यायालय से खारिज हो चुकी है। कलेक्टर न्यायालय में सुनवाई के दौरान बंसु लोहार एक पेशी में भी उपस्थित नहीं था। शुरूआत को जमानत के लिए अधिवक्ता के माध्यम से आवेदन न्यायालय में प्रस्तुत किया गया था। इस पर शनिवार को सुनवाई थी। बंसु लोहार के शनिवार को आत्मसमर्पण की संभावना पर सुबह से ही पुलिस कर्मी तैनात थे। उसे गिरफ्तार करने की योजना थी। पुलिस की तगड़ी घेराबंदी और गिरफ्तारी के भय से

छिपाता बंसु अब कैसे खुद को बचा सकेगा यह भी आगे देखने को मिलेगा।

बंसु न चढ़े पुलिस के हत्ये न दे वह पुलिस को बयान... भूमाफियाओं की चिंता केवल इतनी ही...

भूमाफियाओं की चिंता पूरे मामले में यही है की बंसु पुलिस के हत्ये न चढ़े न ही वह अपना मुंह खोले, बताया जा रहा है की इसलिए भूमाफिया बंसु को समाने नहीं आने दे रहे हैं और बंसु छिपता फिर रहा है। बंसु चाहकर भी भूमाफियाओं के चंगुल से बाहर नहीं निकल पा रहा है और भूमाफिया जैसा चाह रहे हैं वैसा ही वह कर पा रहा है। बंसु के पूरे परिवार पर भूमाफियाओं का नियंत्रण है और वह उसकी अनुसूच चल रहे हैं है यह भी बताया जा रहा है कुल मिलाकर बंसु के पूरे परिवार को भी भूमाफियाओं ने एक तरह से अपने चंगुल में कर रखा है और वह जैसा चाहते हैं वैसा ही वह व्यवहार कर रहे हैं।

आठ लोगों को नगर निगम ने भेजा है नोटिस, आठ लोगों ने ली है शासकीय जमीन

शासकीय जमीन फर्जीवाड़ा मामले में कुल आठ लोगों ने शासकीय जमीन की खरीदी की है जो उन्हें निजी बताकर बेची गई है। जमीन में जारी निर्माण को तत्काल रोकने और न रोक जाने पर उसे ध्वस्त करने का अंबिकापुर नगर निगम ने उन्हें नोटिस भेजा है। जमीन के क्रेता अधिकांश बड़े पूंजीपति लोग हैं और वह सच में अनभिन्न थे यह भी एक सवाल है क्योंकि पूंजीपति कभी बिना पता किए जमीन की खरीदी नहीं करते। कुल मिलाकर इस मामले में क्रेता भी प्रभावित हैं और उनका नुकसान होना तय है यदि उन्होंने सही मायने में जमीन महंगे दर पर खरीदी है।

सरगुजा पुलिस द्वारा "ऑपरेशन विश्वास" के तहत आबकारी एक्ट की कार्यवाही जारी

- ॥ खुले एवं आमजगहों पर शराब पीने के मामले में की गई कार्यवाही
- ॥ अलग-अलग थानों में कुल 29 मामलों में 36 आरोपियों के विरुद्ध की गई कार्यवाही
- ॥ आबकारी एक्ट की धारा 36(च) व 36(च)(1) के तहत की गई कार्यवाही
- ॥ थाना कोतवाली, मणीपुर, लखनपुर, सीतापुर, लुण्डा, बतौली, उदयपुर और गांधीनगर पुलिस द्वारा की गई सख्त कार्यवाही
- ॥ सरगुजा पुलिस द्वारा "ऑपरेशन विश्वास" के तहत आबकारी एक्ट की कार्यवाही रहेगी जारी



नवागढ़, राहुल शर्मा 22 वर्ष, संजय शर्मा 18 वर्ष दोनों निवासी बौरापा, ऋषिकेश पाण्डेय 32 वर्ष निवासी बौरापा, अमित मिंज 21 वर्ष निवासी भाथुपारा, संपत विश्वकर्मा 27 वर्ष निवासी चोक्काकछार, थाना मणीपुर पुलिस द्वारा कुल सात प्रकरणों में सात आरोपियों के विरुद्ध बुधवार राजवाड़े 40 वर्ष निवासी जगदीशपुर, रामजीत राजवाड़े 25 वर्ष निवासी जगदीशपुर, बलराम राजवाड़े 35 वर्ष निवासी जगदीशपुर, प्रभात मुण्ड 38 वर्ष निवासी लक्ष्मीपुर, रवि राजवाड़े 25 वर्ष निवासी जगदीशपुर, कमलेश 27 वर्ष निवासी कटौती, प्रेम टोपपो 35 वर्ष लक्ष्मीपुर थाना लखनपुर पुलिस द्वारा कुल एक प्रकरण में एक आरोपी के विरुद्ध धर्मेन्द्र सिंह 25 वर्ष निवासी नावापारा, थाना सीतापुर पुलिस द्वारा कुल दो प्रकरणों में दो आरोपियों के विरुद्ध आकाश कुजूर 20 वर्ष निवासी काराबेल, सलमान अग्रिया 23 वर्ष निवासी नर्मदापुर, थाना लुण्डा पुलिस द्वारा कुल चार प्रकरणों में चार आरोपियों के विरुद्ध उमेश सिंह 25 वर्ष निवासी ससोली, दुर्गेश सिंह 27 वर्ष निवासी ससोली, अंकुश तिग्गा 28 वर्ष निवासी डोमनहिल, अमान आकाश केरकेन्द्र 30 वर्ष निवासी विश्रामपुर, थाना बतौली पुलिस द्वारा कुल दो प्रकरणों में दो आरोपियों के विरुद्ध रामकृपाल 32 वर्ष निवासी बासेन, पार्क पाण्डेय केरकेन्द्र 25 वर्ष निवासी केनापारा, थाना उदयपुर पुलिस द्वारा कुल दो प्रकरणों में दो आरोपियों के विरुद्ध विष्णु राम 20 वर्ष निवासी सरनापारा, उमेश्वर सिदार 19 वर्ष निवासी पल्का एवं थाना गांधीनगर पुलिस द्वारा कुल आठ प्रकरणों में बाह्य आरोपियों के विरुद्ध उमेश दाम 38 वर्ष निवासी सिविल लाईन मनेन्द्राढ़, देवनारायण केरकेन्द्र 37 वर्ष निवासी गेल्लचुआं, दिलीप तिग्गा 27 वर्ष निवासी लालमाटी, तहल लकड़ा 19 वर्ष निवासी पाकजाम, तेजेन्द्र कुमार 31 वर्ष रघुनाथपुर, सुनील कुमार 20 वर्ष खडगांवा, सुधीर कुमार 42 वर्ष विश्रामपुर, विरेन्द्र कुमार 26 वर्ष खडगांवा, अजय सिंह 30 वर्ष श्याम सुन्दर सिंह 27 वर्ष वाडफनगर, रावेल तिकी 23 वर्ष मंगरी, रोशन एक्का 30 वर्ष सिलमा के विरुद्ध आबकारी एक्ट की कार्यवाही की गई है।



सुनालिया पूल पर बने पंडाल के धराशायी होने से मची अफरा-तफरी

हिंदू नव वर्ष एवं रामनवमी का शुभारंभ दिनांक 09 अप्रैल को होना जिसके उपलक्ष्य में हिंदू संगठनों द्वारा जोर शोर से तैयारी की जा रही है। इस अवसर पर नगर में भव्य शोभायात्रा निकाली जायेगी जिसके लिए पूरा शहर दुल्हन की तरह सजाया जा रहा है। पर अचानक मौसम के बदलने एवं आंधी तूफान आने से पावर हाउस रोड में नहर पुल पर लगाए गए पंडाल अचानक धराशायी हो गई। गनीमत यह रही कि पंडाल गिरने से कोई जानमाल का नुकसान नहीं हुआ वरना एक बड़ी घटना घट सकती थी। वही शहर के अंदर सड़क के किनारे लगे पेड़ों में लगी लाइटों से भी खतरा बना हुआ है, पेड़ पौधों में अचानक करंट फैलने से अनहोनी की आशंका बनी हुई है, जिस पर आयोगकों को विशेष तौर से संज्ञान में लेना होगा साथ ही शोभायात्रा के वक्त सुरक्षा का भी विशेष ध्यान देना होगा एवं जिस जगह यह घटना घटी वह टेंट एक पूल के ऊपर बनाया गया था, जिस पर आयोगकों को सुरक्षा के दृष्टिकोण से विशेष ध्यान देना था। जिस तरह से आज सुबह करीब 8:30 बजे अचानक मौसम खराब होने पर तेज हवा चलने से पूरा पंडाल गिरा इससे यह तो साफ है कि टेंट कर्मियों द्वारा पंडाल को सही ढंग से नहीं खड़ा किया गया वरना यह घटना नहीं घटती। वजह जो भी हो गनीमत यह रही कि एक बड़ी घटना घटने से टल गई। इस घटना के सूचना मिलने से मौके पर पहुंचे यातायात पुलिस एसएसआई मनोज कुमार राठौर ने मातहतों के साथ कार्यवाही हेतु ग्राम सडैल की ओर रवाना हुए। पुलिस की टीम ग्राम सडैल में पहुंच कर नहर पुल के पास

सायबर सेल कोरबा एवं उरगा पुलिस की संयुक्त कार्यवाही में अवैध मादक पदार्थ के साथ 04 आरोपी हुए गिरफ्तार

- संवाददाता - कोरबा, 07 अप्रैल 2024 (घटती-घटना)



जिला पुलिस अधीक्षक कोरबा सिद्धार्थ तिवारी (भा.पु.से.) के द्वारा जिले में नशे के कारोबार पर अंकुश लगाने एवं अवैध नशे पर लगातार कार्यवाही करने निर्देशित किया गया है, जिसके परिपालन अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक यू.बी.एस. चौहान एवं नगर पुलिस अधीक्षक कोरबा भूषण एक्का, नगर पुलिस अधीक्षक देवी रविंद्र कुमार मीना (भा.पु.से.) के मार्गदर्शन में थाना क्षेत्रांतर्गत अवैध कारोबार करने वालों की धरपकड़ हेतु अभियान चलाया जा रहा है। इसी तारतम्य में वरिष्ठ अधिकारियों से प्राप्त दिशा निर्देश के अनुसार पुलिस के द्वारा *सजग कोरबा* अभियान के तहत विभिन्न जगहों से सूचना प्राप्त हो रही थी, जिस पर कार्यवाही भी किया जा रहा है। इसी दौरान सायबर सेल कोरबा के टीम को सूचना मिली कि एक सिल्वर कलर के इको वाहन में कुछ लोग अवैध मादक पदार्थ गांजा रखकर बिक्री हेतु ग्राहक की तलाश कर रहे हैं कि सूचना पर वरिष्ठ अधिकारियों को अवगत कराते हुए सूचना पर तत्काल संधिध आरोपी भाग न जाये इसलिये थाना उरगा पुलिस के साथ एक संयुक्त टीम बनाकर मुखबि के बताए सूचना रेड कार्यवाही हेतु ग्राम सडैल की ओर रवाना हुए। पुलिस की टीम ग्राम सडैल में पहुंच कर नहर पुल के पास

घेराबंदी कर रेड किया गया। जहां संदीही वाहन व लाल रंग के प्लेजर को घेराबंदी कर वहां उपरोक्त चार व्यक्तियों को पकड़ गया जिससे नाम पता पूछने पर अपना नाम 01. रूप लाल यादव पिता गंगा राम यादव उम्र 32 वर्ष निवासी शाहपुर थाना धरमजयगढ़ जिला रायगढ़ 02. अनिकेत प्रजापति पिता समारोह राम उम्र 25 वर्ष निवासी बरपाली थाना उरगा जिला कोरबा 03. कमलेश अग्रिया पिता समारोह राम उम्र 27 वर्ष निवासी पुली कुंडा थाना लैलुंगा जिला रायगढ़ 04. झासू दास पिता दशरथ दास उम्र 38 वर्ष निवासी बडेगुमडा थाना घरघोड़ा जिला रायगढ़ बताया जिसके कब्जे से 05 किलो 500 ग्राम मादक पदार्थ गांजा कीमती 47250 रुपए के साथ एक वाहन क्रमांक CG13 AY 2927 एवं लाल रंग का प्लेजर क्रमांक CG13 AS 6691 को जप्त किया गया है। गांजा कुल कीमती 41250 रुपये बिक्री रकम 47250 रुपये मारुति इको वाहन कीमती लगभग 03 लाख रुपये लाल रंग हीरो प्लेजर स्कूटी कीमती लगभग

20000 रुपये कुल जूमला कीमती 408500 रुपये है। आरोपीगणों के विरुद्ध धारा 20 (बी) एनडीपीए संयुक्त एक्ट के प्रावधानों के अंतर्गत गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है।

न्यायालय अनुविभागीय अधिकारी (रा) उदयपुर, जिला सरगुजा, 030303
इशतहार
रा.प्र.क्र.//3-02/2023-24
एक्ट द्वारा सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि आवेदक अहिलदन यादव आ 0 स्व 0 जगन यादव जाति अहिर निवासी ग्राम पंडरीपानी द्वारा अपने स्वत्व व आधिपत्य की ग्राम पंडरीपानी तहसील उदयपुर स्थित भूमि ख 0 न 0 261/7 रकबा 0.116 में से रकबा 0.040 हे 0 को आवासीय प्रयोजन में व्यवहृत करने बावत आवेदन प्रस्तुत किया गया है।
अतः उक्त संबंध में किसी व्यक्ति या संस्था को कोई आपत्ति हो तो ईशतहार प्रकाशन के पन्द्रह दिवस के भीतर इस न्यायालय में स्वयं अथवा अपने अधिवक्ता के माध्यम से उपस्थित होकर लिखित रूप से दवा -आपत्ति प्रस्तुत कर सकता है।
निर्धारित समयावधि के पश्चात् प्राप्त दवा आपत्ति पर कोई विचार नहीं किया जावेगा।
आज दिनांक 28.04.2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालय पदसूत्र से जारी।
अनुविभागीय अधिकारी (रा) उदयपुर

कोलकाता नाइट राइडर्स और चेन्नई सुपरकिंग्स के बीच महाजंग

लगातार दो हार के बाद कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ घरेलू हालात का फायदा उठाना चाहेगी चेन्नई सुपरकिंग्स

चेन्नई, 07 अप्रैल 2024। गत चैंपियन चेन्नई सुपरकिंग्स की टीम लगातार दो शिकस्त के बाद सोमवार को यहां कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) के खिलाफ आईपीएल मुकाबले में जीत के साथ वापसी करने के इरादे से उतरेगी तो उसे अपने शीर्ष क्रम से बेहतर प्रदर्शन की उम्मीद होगी। लगातार दो हार के बावजूद सुपरकिंग्स की टीम पर दबाव नहीं होगा लेकिन प्रबंधन टीम की कमजोरियों का हल निकालने की कोशिश करेगा।

कप्तान रतुराज गायकवाड़ और प्रिथ्वी शेट्टी रविंद्र को अपने खेल में सुधार करते हुए सुपरकिंग्स को पावर प्ले में अच्छी शुरुआत मिलानी होगी। गायकवाड़ 118.91 के स्ट्राइक रेट से ही रन बना पाए हैं जबकि रविंद्र पिछले दो मैचों में प्रभाव छोड़ने में नाकाम रहे हैं। मौजूदा टूर्नामेंट में सुपरकिंग्स के सबसे सफल बल्लेबाज शिवम दुबे हैं जिन्होंने

160.86 के स्ट्राइक रेट से 148 रन बनाए हैं। यह देखा होगा कि युवा समीर रिज्वी की टीम में वापसी होती है या नहीं। बीस साल के इस युवा बल्लेबाज ने अपने पहले मैच में गुजरात टाइटंस के खिलाफ छह गेंदों में 14 रन बनाए थे लेकिन दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ खाता खोलने में नाकाम रहने के बाद उन्हें सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ मुकाबले से बाहर कर दिया गया।

तेज गेंदबाज मुस्तफिजुर रहमान और मथीसा पथिराना विभिन्न कारणों से टीम के पिछले मैच में नहीं खेल पाए जिससे सुपरकिंग्स के गेंदबाजी विभाग की कमजोरियां उजागर हुईं। अगर ये नाइट राइडर्स के खिलाफ मैच से भी बाहर रहते हैं तो सुपरकिंग्स को उनकी भरपाई करने के लिए कुछ अलग सोचना होगा। अगर ये दोनों बाहर रहते हैं तो तेज गेंदबाजी विभाग में दीपक चाहर, तुषार देशपांडे



और मुकेश चौधरी जबकि स्पिन विभाग में मोईन अली, रविंद्र जडेजा और महेश तीक्ष्ण के कंधों पर जिम्मेदारी होगी। नाइट राइडर्स और राजस्थान रॉयल्स अब

तक टूर्नामेंट में अजेय रहे हैं और दोनों टीमों को बल्ले से निरत प्रदर्शन का फायदा मिला है। सुनील नारायण से पारी का आगाज कराना केकेआर के लिए काफी

फायदेमंद साबित हो रहा है। मौजूदा सत्र में केकेआर के सबसे सफल बल्लेबाज नारायण को जल्दी पवेलियन भेजना सुपरकिंग्स के गेंदबाजों के लिए

बड़ी चुनौती होगी। फिल सॉल्ट ने भी पारी का आगाज करते हुए नारायण का अच्छा साथ दिया है। मध्य क्रम में कप्तान श्रेयस अय्यर और रमनदीप सिंह को अधिक निरंतरता दिखानी होगी जबकि आंद्रे रसेल और रिंकू सिंह ने अब तक प्रभावित किया है। हर्षित राणा, रसेल और वैभव अरोड़ा ने गेंदबाजी में केकेआर की ओर से अच्छा प्रदर्शन किया है जबकि शुरुआती दो मैच में नाकाम रहने के बाद मिचेल स्टार्क और वरुण चक्रवर्ती भी धीरे-धीरे लय हासिल कर रहे हैं। कुल मिलाकर केकेआर ने ऑलराउंड प्रदर्शन किया है और वे अपनी एकादश में बदलाव करने से बचना चाहेंगे। चेपक की पिच पर एक बार फिर ढेरों रन बनाने की उम्मीद है।

टीम इस प्रकार है:- चेन्नई सुपरकिंग्स महेंद्र सिंह धोनी, अरावेली अंबीना, डेवोन कॉनवे, रतुराज गायकवाड़

(कप्तान), अजिंक्य रहाणे, शेख रशीद, मोईन अली, शिवम दुबे, आरएस हंगरगेकर, रविंद्र जडेजा, अजय जादव मंडल, डेरिल मिशेल, रचिन रवींद्र, मिचेल सेंटनर, निशांत सिंघु, दीपक चाहर, तुषार देशपांडे, मुकेश चौधरी, मुस्तफिजुर रहमान, मथीसा पथिराना, सिमरजीत सिंह, प्रशांत सोलंकी, शारदुल ठाकुर, महेश तीक्ष्ण और समीर रिज्वी। कोलकाता नाइट राइडर्स श्रेयस अय्यर (कप्तान), केएस भरत, रहमानुल्लाह गुरबाज, रिंकू सिंह, मंगकृष्ण रघुवंशी, कुल मिलाकर केकेआर ने ऑलराउंड प्रदर्शन किया है और वे अपनी एकादश में बदलाव करने से बचना चाहेंगे। चेपक की पिच पर एक बार फिर ढेरों रन बनाने की उम्मीद है।

टीम इस प्रकार है:- चेन्नई सुपरकिंग्स महेंद्र सिंह धोनी, अरावेली अंबीना, डेवोन कॉनवे, रतुराज गायकवाड़

राजस्थान के जोस बटलर 100 वें आईपीएल मैच में शतक लगाने वाले दूसरे खिलाड़ी बन गए

जयपुर, 07 अप्रैल 2024। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में मेन इन पिंक के लिए खराब प्रदर्शन के बाद, राजस्थान रॉयल्स (आरआर) के बल्लेबाज जोस बटलर ने विस्फोटक शतक के साथ फॉर्म में वापसी की। जिसने जयपुर में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु (आरसीबी) के खिलाफ विराट कोहली के शानदार शतक को पीछे छोड़ दिया। बटलर ने 58 गेंदों में नौ चौकों और चार छकों की मदद से 100* रन बनाए। उनके रन 172 से ज्यादा की स्ट्राइक रेट से आए। यह बटलर का छठा आईपीएल शतक था, जो लंबे संघर्ष के बाद आया। इस शतक से पहले, बटलर ने अपनी पिछली दस आईपीएल पारियों में सिर्फ 183 रन बनाए थे, जिसमें तीन शून्य और पिछले साल सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ 95 रन की पारी शामिल थी।

अब, वह आईपीएल में दूसरे सबसे ज्यादा शतक लगाने के मामले में वेस्टइंडीज के दिग्गज क्रिस गेल की बराबरी पर आ गए हैं और विराट के आठ आईपीएल शतकों के सर्वाधिकारिक रिकॉर्ड से तीन और दूर हैं। बटलर ने राजस्थान रॉयल्स के लिए अपना 11वां %प्लेयर ऑफ द मैच% पुरस्कार जीता, जो कि आईपीएल



इतिहास में उनकी फेंचाइजी के किसी खिलाड़ी द्वारा सबसे अधिक है, उन्होंने अनुभवी अजिंक्य रहाणे के 10 पुरस्कारों को पीछे छोड़ दिया। अनुभवी विकेटकीपर-बल्लेबाज लखनऊ सुपर जाइंट्स के केएल राहुल (2022) में मुंबई इंडियंस के खिलाफ के बाद अपने 100वें आईपीएल मैच में शतक बनाने वाले दूसरे खिलाड़ी बन गए। 100 आईपीएल मैचों में, बटलर ने केवल 99 पारियों में 38.15 की औसत से 3,358 रन बनाए हैं, जिसमें छह शतक और 19 अर्धशतक शामिल हैं। उनका

सर्वश्रेष्ठ स्कोर 124 है। बटलर ने अजिंक्य रहाणे (100 मैचों में 2,810 रन) को भी पीछे छोड़ दिया, जो आईपीएल में आरआर के लिए दूसरे सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी बन गए, उन्होंने 42.25 की औसत और 148 से अधिक की स्ट्राइक रेट से 2,831 रन बनाए। उन्होंने छह शतक और 18 बनाए हैं। फेंचाइजी के लिए अर्धशतक, 124 के सर्वश्रेष्ठ स्कोर के साथ। इंग्लिश सुपरस्टार ने मुंबई इंडियंस (एमआई) के लिए भी खेला है। संचू सैमसन आईपीएल में फेंचाइजी के शीर्ष स्कोरर बन चुके हैं, उन्होंने 134 मैचों में 30.87 के औसत और 139.28 से अधिक के स्ट्राइक रेट के साथ 28 अर्धशतक के साथ 3,581 रन बनाए हैं। उनका सर्वश्रेष्ठ स्कोर 119 है। मैच की बात करें तो आरआर ने पहले आरसीबी को फील्डिंग पर उतारा। कप्तान फाफ डू प्लेसिस (33 गेंदों में दो चौकों और दो छकों की मदद से 44 रन) और विराट कोहली (72 गेंदों में 12 चौकों और चार छकों की मदद से 113* रन) के बीच 125 रनों की शुरुआती साझेदारी के बावजूद,

आरसीबी अच्छा प्रदर्शन करने में विफल रही। बोर्ड पर कुल मिलाकर, उनके 20 ओवरों में 183/3 का स्कोर तय हुआ। युजवेंद्र चहल (2/34) आरआर के लिए चुने गए गेंदबाज थे। नाद्रे बर्गर ने भी एक विकेट लिया। रन-चेज में, आरआर ने यशस्वी जयसवाल को शून्य पर खो दिया। लेकिन कप्तान संचू सैमसन (42 गेंदों में आठ चौकों और दो छकों की मदद से 69 रन) ने जोस बटलर (58 गेंदों में नौ चौकों और चार छकों की मदद से 100) का साथ दिया, जिन्होंने अपने 100वें आईपीएल मैच में शतक के साथ फॉर्म में वापसी की। बाद में कुछ त्वरित विकेटों के बावजूद, आरआर ने पांच गेंद और छह विकेट शेष रहते हुए लक्ष्य का पीछा कर लिया। आरसीबी के लिए रीस टॉपले (2/27) सर्वश्रेष्ठ गेंदबाज रहे। यश दयाल और मोहम्मद सिराज ने एक-एक विकेट लिया लेकिन यह पर्याप्त नहीं था। बटलर को प्लेयर ऑफ द मैच का पुरस्कार मिला। आरआर अपने चार में से चार गेम जीतकर शीर्ष स्थान पर है, जिससे उन्हें आठ अंक मिलते हैं। आरसीबी अपने पांच मैचों में जीत के साथ आठवें स्थान पर है, जिससे उसे केवल दो अंक मिले हैं।

प्रगानंद ने गुजराती की सेबगाड़ी रोकी

टोरंटो, 07 अप्रैल 2024। भारतीय ग्रैंडमास्टर आर प्रगानंद ने यहां कैडिडेट्स शतरंज टूर्नामेंट के तीसरे दौर में शानदार खेल के साथ हमवतन विदित गुजराती को हराया। कैडिडेट्स के लिए एकमात्र भाई-बहन के लिए यह एक संतोषजनक दिन साबित हुआ क्योंकि आर वैशाली ने भी बुल्गारिया की नर्गुल सालिमोवा की कीमत पर ड्रॉ में अपनी पहली जीत हासिल की, जो महिला वर्ग में एकमात्र निर्णायक गेम थी। आपूर्ण वर्ग में, जो ग्रेको ने कुछ



बढ़त बनाने की कोशिश की, लेकिन वास्तव में रूस के इयान नेपोमिनयाचची की मजबूत सुरक्षा में सेंध नहीं लगा सके, जबकि फ्रांसीसी फेरीजा अलीरेज़ा का अतिरिक्त मोहरा संयुक्त राज्य अमेरिका के शीर्ष वरीयता प्राप्त फैबियानो कारुआना के खिलाफ शून्य हो गया। हालांकि, दूसरे अमेरिकी हिकारू नाकामुरा को अजरबैजान के निजात अबासोव के खिलाफ अश्वेत के रूप में आसान ड्रॉ हासिल करने में कोई कठिनाई नहीं हुई।

कानून की कमियों के कारण बच गए क्रिकेटर श्रीसंत

नयी दिल्ली, 07 अप्रैल 2024। दिल्ली के पूर्व पुलिस आयुक्त नीरज कुमार ने कहा है कि हिताचरकों ने भारतीय खेलों में भ्रष्टाचार के खिलाफ कानून लाने में गंभीरता की स्पष्ट कमी दिखाई है और यही कारण है कि दागी पूर्व तेज गेंदबाज एस श्रीसंत जैसा व्यक्ति आईपीएल 2013 में उनके खिलाफ स्पॉट फिक्सिंग के पुख्ता सबूत होने के बावजूद बच गया। सैंतिस वर्षों तक देश की सेवा करने वाले आईपीएस अधिकारी नीरज दिल्ली पुलिस के प्रभारी थे जब उनके मार्गदर्शन में स्पेशल सेल ने श्रीसंत और राजस्थान रॉयल्स के उनके साथी क्रिकेटर्स अजीत चंदीला और अंकित चहलान को स्पॉट फिक्सिंग के आरोप में गिरफ्तार किया था।

दिव्येंदु शर्मा मिर्जापुर 3 में मुन्ना भैया के रूप में नहीं लौटेंगे

दिव्येंदु शर्मा, जो अपनी हाल ही में रिलीज हुई फिल्म मडगांव एक्सप्रेस की सफलता का आनंद ले रहे हैं, ने खुलासा किया कि वह मिर्जापुर के तीसरे सीज़न के लिए वापस नहीं आएंगे। उन्हें श्रृंखला में मुन्ना भैया की भूमिका निभाने के लिए जाना जाता है। फिल्म में एक इंटरव्यू में दिव्येंदु ने कहा कि जब वह किरदार में थे, तो इससे उनके व्यक्तित्व पर काफी असर पड़ा। हमें किसी किरदार में बहुत गहराई तक जाकर अति-रोमांटिक नहीं होना चाहिए, क्योंकि यह आसान नहीं है।

कभी-कभी, यह मेरे लिए वास्तव में अंधकारमय हो जाता था। मुझे घुटन महसूस होती थी। यह इतना मुश्किल है कि आपको पता ही नहीं चलता कि आप क्या कर रहे हैं। उस क्षेत्र में, जब आप इससे बाहर आते हैं तभी आपको एहसास होता है कि यह कितना अंधेरा था, उन्होंने कहा। इस बीच, मडगांव एक्सप्रेस का निर्देशन कुणाल खेमू ने किया है, इसमें प्रतीक गांधी, अविनाश तिवारी और नोरा फतेही भी थे। मिर्जापुर भारतीय वेब सेंस में सबसे लोकप्रिय शो में से एक रहा है।

हालाँकि, तीसरे सीज़न की रिलीज डेट की घोषणा अभी तक निर्माताओं द्वारा नहीं की गई है। मिर्जापुर का पहला सीज़न 16 नवंबर, 2018 को रिलीज हुआ था। दूसरा सीज़न अक्टूबर 2020 में रिलीज हुआ था। मिर्जापुर 3 में पंकज निपाटी, अली फजल, श्वेता त्रिपाठी शर्मा, रिसका शुगल, विजय वर्मा, हर्षिता गौर, अंजुम शर्मा, प्रियांशु पेनुयुली, शोभा चड्ढा, राजेश तैलंग, मनुवर्षि चड्ढा और ईशा तलवार सहित अन्य कलाकार होंगे।

बढ़त बनाने की कोशिश की, लेकिन वास्तव में रूस के इयान नेपोमिनयाचची की मजबूत सुरक्षा में सेंध नहीं लगा सके, जबकि फ्रांसीसी फेरीजा अलीरेज़ा का अतिरिक्त मोहरा संयुक्त राज्य अमेरिका के शीर्ष वरीयता प्राप्त फैबियानो कारुआना के खिलाफ शून्य हो गया। हालांकि, दूसरे अमेरिकी हिकारू नाकामुरा को अजरबैजान के निजात अबासोव के खिलाफ अश्वेत के रूप में आसान ड्रॉ हासिल करने में कोई कठिनाई नहीं हुई।

प्रतीक गांधी, विद्या बालन ने एक प्रेम कहानी को नए सिरे से पेश करने का वादा किया

प्रतीक गांधी और विद्या बालन की मुख्य भूमिकाओं वाली दो और दो प्यार में इन अभिनेताओं की एक ताज़ा जोड़ी है। यहीं कारण है जो फिल्म को 2024 की बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक बनाती है। फिल्म के निर्माताओं ने शनिवार को इसके ट्रेलर का अनावरण किया, जो दिखाता है यह फिल्म एक प्रेम कहानी को नए सिरे से पेश करने का वादा करती है। ट्रेलर की शुरुआत विद्या और प्रतीक द्वारा निभाए गए झगड़ते शादीशुदा जोड़े से होती है। और दिखाता है कि साथ रहते हुए भी वे कितने दूर हैं। इसके बाद ट्रेलर सैथिल राममूर्ति और इलियाना डिकरूज के साथ उनके परफेक्ट विवाह संबंध को और इशारा करता है। हालाँकि, चीजें जल्द ही बदल जाती हैं जब विवाहित जोड़ा एक-दूसरे के करीब सीटा है और एक-दूसरे के साथ समय मनाना शुरू कर देता है, फिर भी वे असमंजस की स्थिति में रहते हैं। ट्रेलर का अंत विद्या और प्रतीक द्वारा अपनी बालकनी में

एक साथ रात्रिभोज का आनंद लेने के साथ होता है और अभिनेता द्वारा बोला गया संवाद ध्यान आकर्षित करता है। वह कहते हैं शाकाहारी लोगों को सेक्स की अनुमति है क्या? ट्रेलर हास्य, नाटक, रोमांस और निश्चित रूप से भ्रमित भावनाओं से भरा है। पिछले महीने, दो और दो प्यार के निर्माताओं ने इसका पहला गाना जज्जात है दिल जारी किया था। यह फिल्म एलिफिस एंटरटेनमेंट प्रोडक्शन, अर्पलॉज एंटरटेनमेंट द्वारा प्रस्तुत की गई है। फिल्म दो और दो प्यार की घोषणा इसी साल जनवरी में एक मोशन पोस्टर के साथ की गई थी और इसके साथ ही रिलीज डेट भी सामने आ गई थी। यह रोमांटिक थ्रिलर पहले 29 मार्च 2024 को रिलीज होने वाली थी। दो और दो प्यार का निर्देशन शीफा गुहा ठाकुरा ने किया है और यह उनकी निर्देशन की पहली फिल्म है। यह फिल्म 19 अप्रैल को बड़े पर्दे पर रिलीज होने वाली है।

मानवी गागरू ने मुन्ना भाई एमबीबीएस से संजय दत्त का डायलॉग किया कॉपी



एक्ट्रेस मानवी गागरू ने संजय दत्त स्टार फिल्म मुन्ना भाई एमबीबीएस से कुछ लाइव कॉपी की और इनका इस्तेमाल लंदन ट्रिप की फोटोज शेयर करते हुए कैप्शन में किया। मानवी ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरी पर हम्मस, ब्रेड और कुछ मसालेदार सब्जियों समेत कई डिशों की एक झलक शेयर की। एक्ट्रेस ने कैप्शन में लिखा, खवानु, पीवानु, मज्जा नी लाइफ (खाओ), पीयो और जिंदगी के मजे लो। कैप्शन के लिए उन्होंने जिस लाइन का इस्तेमाल किया, वह राजकुमार हिरानी द्वारा निर्देशित कॉमेडी ड्रामा मुन्ना भाई एम.बी.बी.एस. की फिल्म से लिया गया। यह फिल्म 2003 में रिलीज हुई थी। इस डायलॉग को संजय दत्त कैरम सीन में बोलते हैं। फिल्म में दिवंगत एक्टर सुनील दत्त, प्रेसी सिंघ और बोमन ईरानी भी हैं। मानवी को पिछली बार 2020 में बॉलीवुड फिल्म शुभ मंगल ज्यदा सावधान में देखा गया था।

